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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 08 DE ABRIL DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     NEUZA COSTA SOUZA  
     PAULO HARA “ad hoc” 
 

                 Aos oito dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 
Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores Vereadores: 
ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CLÉSIO CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO JUNIOR, 
NEUZA COSTA SOUZA, PAULO HARA, RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE e ROSANO 
CUSTÓDIO  cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a OITAVA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Senhor Vereador 
JORGE TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Neuza Costa Souza e Paulo 
Hara, “ad hoc”. Neste momento o Senhor Presidente informou que os vereadores CARLOS 
JÚNIOR DA SILVA e PAULO CEZAR MIYAZAKI estarão participando da presente sessão de 
forma remota, através do aplicativo Microsoft Teams, para tanto solicitou aos demais 
vereadores que fizessem o uso do mesmo aplicativo para que todos pudessem estar conectados 
ao mesmo tempo. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em 
aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a Vereadora Neusa Costa Souza 
para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a 
leitura da ATA da SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 01 de abril de 2025, a qual lida 
e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Continuando o Senhor Presidente solicitou 
a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício 
nº 075/2025, de 01 de abril de 2025, de autoria do Prefeito Michel Angelo Bomtempo, 
encaminhando o Projeto de Lei nº 026/2025, de 01 de abril de 2025, de autoria do Executivo 
Municipal, Súmula: Dispõe sobre o Programa de Auxilio Transporte Universitário voltado para 
estudantes residentes em Assaí que estejam frequentando cursos de ensino superior de forma 
presencial – primeira graduação, em localidades em raio de 100 quilômetros do município de 
Assaí e dá outras providências; Ofício nº 077/2025, de 04 de abril de 2025, de autoria do 
Prefeito Michel Angelo Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 027/2025, de 04 de abril 
de 2025, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Altera a Lei 1269/2013, 1265/2012 e 
1777/2021 que dispõe sobre Organização Administrativa do Município de Assaí e da Secretaria 
de Ciência, Tecnologia e Inovação, e dá outras providências. Ambos despachados: A 
COMISSÃO DE JUSTIÇA, FINANÇAS E EDUCAÇÃO PARA OPINAR; Convite do Deputado 
Alexandre Curi, para participar da Vigésima Primeira Sessão Especial de Interiorização – 
Assembleia Itinerante, Sexagésima Terceira Exposição Agropecuária e Industrial de Londrina, 
com inicio às 18 horas do dia 10 de abril de 2025, no Parque Ney Braga, Londrina; 
Requerimento de manutenção de Declaração de Utilidade Pública, de autoria do senhor Luís 
Carlos Palma, encaminhando o Relatório circunstanciado dos serviços prestados à coletividade 
através do Centro Espirita Luz e Caridade. Ambos despachados AO CONHECIMENTOS DOS 
SENHORES VEREADORES.  Terminado os despachos, por Questão de Ordem o Vereador Paulo 
Hara, solicitou que fosse adotado regime de urgência para apreciação e votação dos projetos 
inseridos na pauta da presente sessão, conforme artigo 164 e seguintes. O senhor Presidente 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores para discussão do pedido do vereador Paulo 
Hara. Fez uso da palavra o vereador Paulo Hara justificando a necessidade de urgência na 
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apreciação desses projetos, tendo em vista que se trata de matéria de interesse coletivo. Fez uso 
da palavra o Senhor Presidente, também se manifestando favorável à tramitação com urgência 
dos projetos, tendo em vista que vem de encontro aos anseios dos estudantes universitários de 
nossa cidade, bem como o projeto da organização administrativa da prefeitura municipal que 
vem somente se adequar as normas vigentes. Ninguém mais desejando se manifestar o Senhor 
Presidente colocou em votação o pedido de urgência do Projeto de Lei nº 026/2025. Após a 
votação nominal, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida colocou em votação a 
urgência na votação do Projeto de Lei nº 027/2025, após a votação nominal foi aprovada por 
unanimidade de votos. Prosseguindo passou-se ao período da Ordem do Dia. O Senhor 
Presidente procedeu a leitura das matérias constantes: Parecer datado de 08 de abril de 2025, 
de autoria da Comissão de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e 
Educação, Saúde Pública, Seguridade e Assistência Social, Servidores Públicos, Meio 
Ambiente, Direitos Humanos e de Defesa da Cidadania, opinando favoravelmente à aprovação 
do Projeto de Lei nº 026/2025, de 01 de abril de 2025, de autoria do Executivo Municipal, 
Súmula: Dispõe sobre o Programa de Auxilio Transporte Universitário voltado para estudantes 
residentes em Assaí que estejam frequentando cursos de ensino superior de forma presencial – 
primeira graduação, em localidades em raio de 100 quilômetros do município de Assaí e dá 
outras providências. O Senhor Presidente se manifestou favorável à aprovação da matéria tendo 
em vista a sua importância e que ainda serão feitas as instruções normativas pelo executivo 
municipal com os critérios que serão adotados e também o impacto financeiro que o município 
terá. Ninguém mais desejando se manifestar, dada a votação nominal, foi aprovado por 
unanimidade de votos em única discussão e votação; Parecer datado de 08 de abril de 2025, de 
autoria da Comissão de Justiça e Redação, Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e 
Educação, Saúde Pública, Seguridade e Assistência Social, Servidores Públicos, Meio 
Ambiente, Direitos Humanos e de Defesa da Cidadania, opinando favoravelmente à aprovação 
do Projeto de Lei nº 027/2025, de 04 de abril de 2025, de autoria do Executivo Municipal, 
Súmula: Altera a Lei 1269/2013, 1265/2012 e 1777/2021 que dispõe sobre Organização 
Administrativa do Município de Assaí e da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação, e dá 
outras providências. Novamente o Senhor Presidente justificou seu voto favorável e que esse 
projeto vem regularizar situações de alguns servidores e também atendendo a recomendação do 
Tribunal de Contas do Estado do Paraná. Ninguém mais desejando se manifestar, dada a 
votação nominal, foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. 
Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O 
Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos 
senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.. 


